



В Воронеже перед судом предстанет адвокат, обвиняемый в покушении на мошенничество в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего адвоката, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, 18 мая 2016 года 49-летний адвокат в автомобиле, припаркованном на территории Левобережного района г. Воронежа, получил от местного жителя денежные средства в размере 300 тыс. рублей якобы для передачи сотрудникам правоохранительных органов за активизацию расследования уголовного дела, находящегося в производстве сотрудников полиции. После этого он был задержан на месте совершения преступления сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Адвокат был задержан по подозрению в совершении данного преступления, дал признательные показания. В отношении него избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143201>